

津门虎积极调整准备硬碰亚泰

新报讯【记者 赵睿】近期,天津津门虎队和长春亚泰队的战绩都有所反弹。本周六津长两队相遇,主场作战的津门虎队做好了打硬仗的准备。

6月20日至29日,津门虎队9天时间踢了足协杯、中超共3场比赛,2客1主,队员体能消耗较大。中超第17轮和第18轮间隔一周,队伍抓住难得的空隙尽快恢复疲惫的身体,短暂调整后,津门虎队着手准备与亚泰的比赛。按计划,津门虎队昨天应该是

一天两练,上午健身房练力量,下午场地练战术,但由于雨天的缘故,为了避免发生意外,教练组临时通知取消了下午训练。

足协杯第4轮比赛谢维军在拼抢过程中受伤,连续两轮联赛没有进入比赛23人大名单。据了解,小谢伤病恢复得比较顺利,已具备周六登场的可能,津门虎队的进攻多了一个火力点。石炎伤病也并无大碍。新外援哈达斯能不能于本周末

展示他的风采,教练组还在观察和研究之中,理论上周五为他报名参赛都来得及。

津长两队熟得不能再熟了,于根伟和谢晖又都是极具强硬性格的本土主帅,在他们俩的意识里,任何比赛都要争取胜利,比如去年足协杯8进4的比赛,谢晖执教的大连队可以选择战略性放弃,专心联赛保级,但他仍然选择对攻并淘汰了津门虎队。可以预料周末的这场比赛

两队都不会保守。

亚泰队阵中有天津球迷熟悉的贝里奇,他代表亚泰队出场15次,贡献6球4助攻,有传闻谢晖对贝里奇并不满意,有可能在“夏窗”用冈比亚前锋巴达莫西替换,但贝里奇上轮比赛独中两元,换与不换恐令谢晖“烧脑”。津门虎队教练组将密切注意亚泰“二转”期间的阵容变化,收集亚泰队近期比赛资料进行分析,制订针对性战术,希望在主场继续给球迷带来欢乐。

李金羽“回家”执教辽宁铁人

新报讯【记者 赵睿】中甲球队辽宁铁人队昨天宣布,46岁的前国脚李金羽即日起正式出任一线队主教练,带领球队完成今年的中甲联赛。

辽宁铁人队于今年4月聘请前国脚范志毅担任教练组组长兼技术总监,1989级国奥队主教练孙卫担任教练组副组长、第一执行教练。孙卫带队打了10场联赛和1场足协杯比赛,2胜3平6负,上

轮中甲联赛客场0:5负于云南玉昆队后下课。赛季初志在冲超的铁人队目前3胜5平7负,暂时积分榜倒数第三名,与领跑中甲积分榜的玉昆队、重庆铜梁龙队有很大差距,多半要寄希望于来年完成冲超任务。

5月22日,云南玉昆俱乐部宣布,主教练李金羽因个人原因请辞,当时玉昆队以7胜2平1负的战绩领跑中甲积分榜。离开玉昆队

帅位后,李金羽回到沈阳家中,6月上旬中国队在沈阳备战36强赛与泰国队比赛的时候,他前往训练营探望,在冯潇霆的退役仪式上,李金羽透露自己代表中国队征战了75场。据统计,他为中国队打进25球。

昨天下午李金羽带队进行首练,主要是了解队伍的情况。铁人俱乐部充分尊重李金羽意愿,包括前国脚王亮、姜峰在内多名李金羽团队成员组成新教练班子。

亚青赛混合团体赛 国羽重夺冠军

新报讯【记者 高洪志】2024年亚洲青年羽毛球锦标赛混合团体赛决赛昨天在印度尼西亚日惹落下帷幕,中国队3:1击败韩国队,时隔6年再度登顶夺冠。全队用这个冠军告慰不久前在比赛中因突发意外去世的队员张志杰。

决赛现场的球员席上,中国队特意给张志杰空出一个位置,上面摆放着张志杰的球衣,衣服背面印着张志杰的名字,这似乎给中国队增添了无尽的动力。比赛中男双组合胡珂源/林祥毅2:0战胜对手,为队伍先拔头筹;第二场女单对决徐文婧1:2不敌金敏煊,场上大比分变为1:1;随后男单王子峻和女双陈樊淑涵/刘嘉悦没有给对手机会,分别以2:0击败对手,中国队从而以3:1击败韩国队夺冠,重登冠军宝座。

赛后颁奖仪式上,中国队带着张志杰的球衣登上领奖台,此举符合赛事规则,作为此前出场过的队员,这个冠军也有张志杰的一份。中国队夺冠这一刻,奥运冠军、国羽女单名将陈雨菲也在社媒发文悼念张志杰:“我们在一起,而你是冠军。”

自6月30日晚张志杰赛场上晕倒,在当地医院抢救无效意外去世后,国人对这位国羽小将的遭遇分外关注和惋惜,据悉目前印尼当地医院方面尚未明确病因,中国羽毛球协会与亚洲羽毛球联合会、亚洲青年羽毛球锦标赛组委会正与印度尼西亚相关方继续保持联系,有新的信息将及时向社会公布。

欧洲杯随笔

最后一届? C·罗的挣扎与救赎

高强度的对抗几乎贯穿了比赛始终,葡萄牙队和斯洛文尼亚队打出了淘汰赛以来最令人窒息的一场比赛。不过对于外界来说,比赛焦点还是39岁的C·罗,他在点球罚丢之后痛苦的表情吸引了全世界。只是,在失去精神内核后,C·罗还能给球队带来什么呢?

淘汰赛阶段比赛会更加沉闷,这是外界的猜测,不过随着葡萄牙队和斯洛文尼亚队的这场比赛进行,质疑声逐渐消散。葡萄牙队采取了高位逼抢,抢断后利用快速传切找到边路传中的机会,斯洛文尼亚队更是投入了大量兵力实施反击。比赛很开放,节奏几乎飞起。

葡萄牙队主帅马丁内斯对于C·罗的喜爱,几乎到了偏执的程度。增加两侧传中机会,就是给C·罗增加进球的概率,可惜C·罗无论是起跳高度还是冲击力,都已不复当年之勇,多次争顶头球

时,均与皮球差之毫厘。他全场8次射门,却仍然没能取得本届欧洲杯个人首粒进球。

比赛的高潮是加时赛上半场,葡萄牙队获得点球机会,C·罗站在罚球点,助跑、打门,但是被对方门将奥布拉克成功将球扑出底线。尽管起初还能勉强控制,但很快C·罗就迎来了情绪崩溃,还是在队友的劝说和拍打下,才止住哭声。

不得不承认的现实是,这是C·罗在大赛舞台第3次射失点球,9罚6中67%的命中率并不高。此外,C·罗在大赛(世界杯+欧洲杯)中已尝试过60次任意球攻门,但

只打进1球。不得不说,C·罗尽管在场上的威胁还在,但他已经逐渐失去了“致命一击”的风采。

点球大战中,C·罗完成了救赎,他打入了本队第一粒点球。不过这场比赛的英雄却是葡萄牙队门将科斯塔,他神勇地连续3次扑出斯洛文尼亚队的点球,将对手送回了家。马丁内斯赛后依然在大赞C·罗,“他是我们的队长,无论在球场上还是生活中,他都向我们展现了即便在最困难的时候也不能放弃。”

场上已经逐渐失去了领导力,如果葡萄牙队将C·罗当成精神内核的话,那么看到他哭泣的一幕,队友或许已经将他视为身边普通一员了。赛后,C·罗表示:“我永远不会害怕面对眼前的事,你永远不会从我这听到‘放弃’两个字。不过,这应该是我最后一届欧洲杯了。”

新报记者 申炜

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷
《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理
本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件资质,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失声明

★王东峰遗失残疾人证,证号津军A007789,声明作废。